

文件() 编辑() 查看() 收藏() 工具() 帮助()

后退() 前进() 搜索() 收藏夹() 报网互动 街拍 一起聊吧 昨日新闻排行榜

地址() http://www.rarbcn/ 输入关键字 直接搜索 转到 链接



瑞祥新区经适房公开摇号

网友希望加大建设力度 让更多市民安居

前日上午,作为我市保障性住房的瑞祥新区经济适用房购房资格,通过电视直播公开摇号。1602户符合申请条件的中低收入家庭参加摇号,1136个幸运家庭“中奖”,他们就快要圆安居梦了。昨日本报第8、9版刊发《瑞祥新区经适房昨公开摇号,“摇”出1136套房“阳光”经适房,圆我安居梦》,第3、6、7版公布了购房资格名单,引起本报网友及读者的关注与热议。网友们一方面为这次幸运摇中的对象开心,一方面也为466户“落选”者伤心。网友们说,希望市委、市政府继续加大、加快各类保障住房的建设力度,让更多人尽快安居。

网友“候鸟”:摇号这一天,对很多人来说,肯定是一辈子最难忘的日子。有的人为能拥有属于自己的一套房子,已经奋斗了10年、20年,甚至半辈子了。有的在天价的瑞安房价下,已完全失去了信心。这次,马上就要拥有一套自己的房子,能圆上这半辈子的梦了,这将是多么开心,多么幸福的事呀。

网友“ointment”:这两天瑞安讨论最多的就是经济适用房摇号的事情。我有个家庭较为困难的同学也摇中一套经适房。上午,他在电视直播上看到自己的名字后,激动地四处打电话向我们报喜,感受到他的喜悦之情,同学们个个都为他高兴。同学们还都拍着胸膛对他说,如果他购房的钱有困难,大家无论如何也会帮他凑齐。

网友“百合心”:几家欢喜几家忧。我的一个朋友就“落选”了。在

电话里听到他有气无力的声音时,真为他伤心难过。作为局外人,我们确实无法深切感受到他们的失落、失望,也无法提供更多的帮助,只能在一旁陪着他、安慰他。为何他的运气就这么差呢?为什么经适房就不能再多一些呢?

网友“单男飞”:在僧多粥少的情况下,能摇中房的就那么几个,肯定有人欢喜有人忧。我身边也有两个朋友“落选”了,除了极度失望外,他们倒对此次的摇号方式毫无异议。他们很理性地说这是一次公平、公正、公开的摇号,摇不中只是运气不好。

网友“牛奋男人”:这次没摇中确实会失望,但没必要绝望。不是说南市区火车站旁边的经济适用房要开工了吗?我相信到时候没摇中的人都有机会,而且机会肯定比这次还要大。南市区以后也是市区,可能比现在的安阳还繁华。等飞云江五桥造好后,交通十分方便,可能在生活上比安阳还要便利。既然追梦都已追了这么多年了,再追几年吧。

网友“偶记”:中国人比较顾家,都希望能拥有一个属于自己的家。这个家不但包括家庭,也包括房子。因此,瑞安要“打造品质之城,建设幸福瑞安”的战略目标,首先就要着力破解“住房难”的问题,不但要调控瑞安的高房价,更要加大力度、加快速度,尽快建设各类保障性的住房,让瑞安更多的中低收入者都能住得起房,住得上属于自己的那间房。

(金行哲)



有什么新鲜事、开心事、窝心事一起聊聊吧!云江论坛(bbs.rarbcn)、读者QQ群26477444、15329055、24593626、17928047。

为了增加亲密度 他称服务员为“阿员”

天天向上:近日,跟好久没联系的朋友去某饭馆吃饭,一进门,朋友就大喊“阿员”,没几秒钟,有个人就很热情地过来招呼我们。

记者:看来你朋友跟这饭馆里的人挺熟。

天天向上:一开始我也这么觉得,以为招呼我们的人名字叫“阿员”,心里还盘算着向他要张打折卡。

记者:那不是挺好的。

天天向上:不过那天吃完急着走,我忘记了。昨天我又跟这位朋友出来吃饭,结果一进饭馆,我就庆幸那天幸亏忘记了。

记者:怎么了?

天天向上:这次我们去的是另一家饭馆,一进门,朋友依旧大喊“阿员”。原本我还以为这家店也有员工名字叫“阿员”,问了朋友才知道,他根本就不认识饭店里的人。

他所谓“阿员”的称呼是从“服务

员”简化而来的,为的是增加彼此的亲密度。

记者:不是吧!还有这样的人,你朋友也太搞笑了吧!

天天向上:可不是嘛,也亏他想得出来。以后我要是再听到他称呼别人为“阿”什么的,我再也不认为他们是熟人了。

记者:哈哈!照这个状况来,可真得小心分辨他身边的熟人了!

(李雅)

女生专门去男装店试男装 原来是替老公买衣服

风平浪静:前几天跟朋友和她的一位同事逛街,差点被她同事给吓到。

记者:怎么了?

风平浪静:好好的一位女生,进女装店里一点动静都没有,一进男装店,就拼命要店员给她找衣服试男装。

记者:是不是她不喜欢穿女装,偏好中性的男生打扮?

风平浪静:怎么可能,她明

明就打扮得很女性化,衣服穿得也很亮丽呀!

记者:那是怎么回事?

风平浪静:我也一直在心里纳闷!毕竟是第一次碰面,我不好意思直接问,后来瞅了个空,问了我朋友才知道,她之所以一直试男装,是为了替她老公买衣服。

记者:替老公买衣服看样式、大小就好了,不用一件一件地试

穿吧?

风平浪静:我也是这么问朋友的,朋友告诉我,那位同事之前在家里套过几件老公的衣服,发现每一件衣服她穿起来都很合身,所以每次给老公买衣服,她都要自己试过大小。

记者:哈哈!这还真的是挺搞笑的,不知道的人还真要觉得奇怪呢!

(李雅)

糖也算外带食品? 这个服务员真较真

小神童:前几天约了朋友去喝茶,结果一到店里,就被服务员弄得哭笑不得。

记者:怎么了?

小神童:服务员说不准我吃外带食品,而我刚刚才把东西放进嘴里。

记者:这个很正常吧,大部分店里都不准吃外带食品。

小神童:问题是我在吃糖啊!当时我刚去超市里买了一大

包糖拿在手里,一边吃一边走进店,结果一坐下,服务员跟我说不能吃外带食品。

记者:我还第一次听说糖是外带食品,不能吃。

小神童:可不是,服务员还说,如果每个人都吃外带食品,会影响其他人,破坏店里气氛。我说,我理解店里不能吃外带食品这一规定,可糖这个东西,怎么也算不上外带食品吧,而且我吃糖也不会影

响到其他人呀。

记者:哈哈,你们还理论开了,后来怎么样了。

小神童:我们各持己见,争论了好一会儿,服务员离开了。大约过了两三分钟,他又回来跟我说,他请示过经理了,经理说我可以吃糖。

记者:哈哈!这位服务员还真较真呀!不过换个角度想,他也是在尽职工作呢!

(李雅)

上期本报数字报文章阅读率排行榜

(截至昨日下午17:00)

排名	文章标题	版面	排名	文章标题	版面
1	关于公布瑞祥新区经济适用住房购房资格名单的公告	专版	6	陈坤首谈9岁儿子	娱乐
2	“阳光”经适房,圆我安居梦	关注	7	年底了,市民得提高警觉性哦	关注
3	只争朝夕抓落实 全力以赴开好局	要闻	8	全市镇、街道洁化考评排名表	综合
4	到这里能换新节能灯	经济	9	在漂亮与安全之间做个明智的选择吧	车周刊
5	借新春祝福“抢跑”新年招聘	综合	10	学员学车必须使用教练车	服务



如果您在瑞安的大街小巷、广场花园、乡村田野,见到新奇、有趣的东西,文明、不文明的行为,就请拿出照相机或手机,拍下来,然后马上发给我们。

来稿请注明拍摄时间、地点、图片说明(200字以内)、作者姓名、联系电话。电子邮箱:rarbj@126.com(请注明“网事·街拍”);云江论坛酷图贴吧(bbs.rarbcn)。